

关于优化完善荔湾区宝源路、耀华大街历史文化街区交通路线及指示牌标的建议

领衔代表 魏建设

广州市荔湾区永庆坊旅游商业圈、宝源路、耀华大街历史文化街区是近几年的中外旅游热点。荔湾区位于广州市的老城区，永庆坊旅游商业圈、宝源路及耀华大街历史文化街区周边的道路基本上还停留在上世纪70、80年代单行线道路状态，对现时的新时代可持续发展人民群众更美好的宜商宜居生活环境已不能满足使用需求。为打造更具有荔湾区商贸、旅游、美好生活环境特色的问题，特提出如下建议：

优化永庆坊旅游商业圈、宝源路及耀华大街历史文化街区周边交通路线的问题。

一、荔湾区恒宝广场东侧位置的道路，由多宝路到宝源路地段由原来的单行线优化更改为双行线。

二、荔湾区宝源东路位置的道路，由逢源路到华贵南路地段由原来的单行线优化更改为双行线。

三、荔湾区龙津西路、宝源西路口到荔湾湖公园东门口周边的道路，由原来的单行线优化更改为双行线。

完善荔湾区永庆坊旅游商业圈、宝源路及耀华大街历史文化街区周边很多指示牌标的不够清晰的问题。

一、增设具有荔枝湾历史特色元素的永庆坊旅游商业圈、宝源路及耀华大街历史文化街区周边的路标及指示牌。

二、在龙津西路、宝源路、文昌路、逢源路、长寿西路、泮塘路等地段的重要路口位置设置电子显示器，导向永庆坊旅游商业圈、宝源路和耀华大街历史文化街区的景观特色及其路线图。